
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE15656

ASSEMBLÉE NATIONALE
17ème législature

Difficultés autour de l'AAH
Question écrite n° 15656

Texte de la question

M. Matthieu Bloch alerte Mme la ministre de la santé, des familles, de l'autonomie et des personnes
handicapées sur la situation de grande précarité dans laquelle demeurent de nombreuses personnes
bénéficiaires de l'allocation aux adultes handicapés (AAH). En dépit des revalorisations intervenues ces
dernières années, le montant maximal de cette allocation, établi à un peu plus de 1 030 euros mensuels pour
une personne seule, demeure inférieur au seuil de pauvreté estimé en France. De nombreuses associations,
ainsi que plusieurs citoyens directement concernés, alertent sur l'écart croissant entre ce niveau de ressources
et le coût réel de la vie, dans un contexte marqué par une inflation durable, une hausse soutenue des dépenses
contraintes et des charges spécifiques liées au handicap. Nombre de bénéficiaires de l'AAH indiquent ainsi
rencontrer des difficultés majeures pour accéder à des conditions de vie dignes, qu'il s'agisse du logement, de
l'alimentation, des transports, de l'accès aux soins ou encore des dépenses indispensables liées à leur situation
de handicap. Cette réalité nourrit un profond sentiment d'abandon et d'incompréhension chez des personnes qui
rappellent qu'elles ne sollicitent ni privilège, ni traitement particulier, mais l'effectivité du principe de dignité
auquel la République est attachée. Dans ce contexte, il lui demande si le Gouvernement envisage une
revalorisation substantielle et pérenne de l'allocation aux adultes handicapés afin de garantir un niveau de vie
compatible avec les exigences élémentaires de dignité et d'autonomie. Il souhaite également connaître les
mesures que le Gouvernement entend mettre en œuvre afin de mieux prendre en considération les coûts
supplémentaires induits par le handicap et de lutter plus efficacement contre la précarisation des personnes
concernées.
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